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На сайті Times Higher Education опублікована стаття Елізи Комптон
«Штучний інтелект та оцінювання у вищій освіті».

У ній автор задається питанням «чи становить ШІ загрозу для освіти,  чи –
нову можливість?» і надає власні поради щодо використання, управління
упровадження штучного інтелекту в університетські системи оцінювання, а
також розвиток навичок у студентів та розробку навчальних завдань. Наразі
інструменти ГШІ викликають занепокоєння в університетах щодо ризиків
для  практики оцінювання та академічної доброчесності. Викладачі почали
розробляти способи використання ШІ для економії часу та збагачення
навичок студентів, таких як критичне мислення та аналіз. Це вимагало
відповідного досвіду, аналізу того, як використовується штучний інтелект і
як він може бути задіяний у майбутньому оцінюванні, переосмислення
звичних академічних практик складання іспитів, виконання завдань та
оцінювання. Еліза пропонує скористатись колекцією ресурсів різних авторів
щодо того, як розробляти підказки, використовувати ШІ для автентичного
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дизайну оцінювання, які задіяти інструменти виявлення ШІ, як розвивати
цифрову грамотність та змінювати роль ШІ у м’яких навичках студентів та
їхній адаптації до навчання упродовж життя. Вона радить спробувати
оцінити вплив штучного інтелекту на розробку формувального та
підсумкового оцінювання (розвиток навичок та рефлексії студентів),
 застосувати чотирьохетапний процес трансформації оцінювання,
розглядати ШІ як допоміжний засіб розвитку критичного мислення, навчати
студентів розрізнити контент, створений людиною та згенерованого
штучним інтелектом,  довідатись про можливості протидії академічній
недоброчесності та шахрайству в навчанні, переосмислити інтеграцію ШІ в
університетське життя та інклюзивне оцінювання і організацію зворотного
зв’язку, розвиток ШІ-грамотності, покращення письмових робіт студентів,
забезпечення «глибокого навчання».
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